
Sobota, 
8. marec 2025, 
ob 19.30,
Kulturni dom Stična

Sobota, 
5. april 2025, 
ob 19.30,
Dom kulture  
Šentvid pri Stični

IL DIVJI so v preteklosti sodelovali že z mnogimi znanimi glasbeniki in dosegali prestižne nagrade. Tako so 
leta 2019 zmagali na festivalu Klape Slovenije in bili razglašeni za najboljšo klapo v Sloveniji. Leta 2022 pa so z 
Isaacom Palmo v Avditoriju Portorož na festivalu Melodije morja in sonca premagali konkurenco po glasovih 
občinstva in se uvrstili na končno tretje mesto.

IL DIVJI  so:
Žiga Šraml, vokalist, kitarist in lastnik karizmatične kape, znan po svojem žametnem glasu in humorju.

Aleš Perko, vokalist, ki s svojim drugim tenorjem poskrbi za srednje vrste.

Matija Kramberger, vokalist, mojster najnižjih tonov, ki s kančkom žameta v glasu začara še tako oddane 
poslušalke.

Lojzi Bobnar, vokalist, temelj skupine, ki že od prvega dne skrbi, da bariton ni razlog slabe izvedbe.

Klemen Rutar, vokalist, ki s prvim tenorjem zaključi celoto in obarva zvok v lepoto večglasnega petja.

IMPRESIJE IN EKSPRESIJE 
Domen Koren – saksofon; Neža Bregar – klavir
Na prvem koncertu bomo prisluhnili izboru skladb iz standardnega repertoarja klasičnega saksofona, 
ki raziskuje dramatične globine ekspresije in subtilne impresije. Poleg del priznanih skladateljev, kot so 
Debussy, Franck, David, Caplet in Muczynski, bomo slišali tudi priredbe, ki slavijo bogastvo zvokov in 
čustev. Program bo obogaten z mojstrskimi interpretacijami, ki združujejo tehnično perfekcijo in umet-
niško globino. Glasbeni večer bo obarvan z razgibanim popotovanjem skozi raznolike glasbene krajine. 

IL DIVJI 
ob spremljavi banda
IL DIVJI so inovativna glasbena senzacija, ki prepleta sodobne zvoke z globoko ukoreninjenimi 
glasbenimi tradicijami. Z bogatim repertoarjem, ki obsega vse od melanholičnih balad do živahnih 
ritmov, IL DIVJI navdušujejo občinstvo širom Slovenije. Njihova glasba je prežeta z emocionalno globino 
in tehnično dovršenostjo. 

Domen Koren je priznani slovenski saksofonist, ki je magistriral na Akademiji za glasbo v Ljubljani, študij pa 
zaključil s specializacijo na Kraljevem konservatoriju v Bruslju. Je večkratni prvonagrajenec in dobitnik zlatih 
plaket na pomembnih tekmovanjih doma in v tujini, izmed katerih je potrebno izpostaviti predvsem zmago 
na mednarodnem tekmovanju na Gran Canarii in drugo mesto na mednarodnem tekmovanju Werner Pirch-
ner Preis v Innsbrucku. Redno nastopa kot solist z orkestri, med njimi s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija 
ter z Orkestrom Slovenske filharmonije. Je tudi aktiven pedagog in mentor mladim saksofonistom. Za svoje 
umetniško delo je prejel številne nagrade, vključno s Prešernovo nagrado Akademije za glasbo. Zaposlen je 
kot učitelj saksofona na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana ter na Glasbeni šoli Franca Šturma.

Neža Bregar je priznana pianistka, ki je študij klavirja z odliko zaključila na Akademiji za glasbo v Ljublja-
ni, magistrirala pa v Gradcu pri prof. Gilu Garburgu. S pianistko Nadjo Rus sta prvi slovenski klavirski duo 
z izobrazbo iz klavirskega dua. Zaposlena je na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana ter dejavna kot 
korepetitorka in komorna glasbenica. Za svoje delo je prejela več nagrad, vključno s Prešernovo nagrado 
Akademije za glasbo.

Glasbeni abonma
Ivancna Gorica 2025‹

Mislim, sanjam 
in živim v glasbi. 

  A. Einstein

Foto: Rok Deželak



Sobota, 
10. maj 2025, 
ob 19.30,
Kuturni dom Ambrus

Akustična skupina Artistik je energična zasedba, ki združuje sodobne glasbene sloge z elementi tradi-
cionalne glasbe ter prepoznavnim umetniškim pečatom. Njihov repertoar temelji na avtorskih skladbah 
in aranžmajih vodje skupine Marka Stanjka, ki s svojo kreativnostjo predstavlja glasbene mostove med 
tradicijo in modernim časom. Njihove interpretacije so sveže, čustvene in hkrati polne energije. Akustično 
skupino Artistik sestavlja pet akademskih glasbenikov: Annemari Glavič – flavta, Mateja Ulaga – violina, 
Monika Tekavčič – violončelo, Marko Stajnko – klavir, Klemen Flego – cajon.

Petek, 
6. junij 2025, 
ob 19.30,
Toplarjeva Loka, Zagradec

Slovenski tolkalni projekt (SToP) je edinstvena skupina vrhunskih tolkalcev, ki od leta 1999 navdušuje s 
prepletom glasbe, plesa, videa in inovativnih projektov. Poseben poudarek namenjajo pedagoškim vse-
binam ter ustvarjanju avtorske glasbe, pri čemer so mnoge skladbe napisane posebej zanje. Za svoje delo, 
ki združuje umetnost in izobraževanje, so prejeli številne nagrade, med njimi tudi Župančičevo nagrado 
in nagrado Prešernovega sklada.

Glasbeni abonma Ivančna Gorica v svoji četrti sezoni ponovno ponuja kakovostno in raznoliko 
glasbo različnih žanrov. Poslušalci boste lahko uživali v nastopih tako manjših kot večjih zasedb 
ter doživeli čudovite vokalne in instrumentalne izvedbe vrhunskih glasbenikov. Ne zamudite 
glasbenih večerov v lokalnem okolju, kjer boste lahko odkrivali čarobnost glasbe. 

Cena abonmaja je 40 evrov.

Za rezervacijo abonmajskih vstopnic pišite na glasbeni.ivancna@gmail.com,  
ali skenirajte QR-kodo za neposreden dostop do prijavnice. 

Uro pred vsakim koncertom bo mogoče kupiti tudi posamezne vstopnice.  
Za rezervacije pišite na zkd.ivancnagorica@gmail.com.

Več informacij dobite na:  zkd.prijetnodomace.si, 
	               	                 FB ZKD občine Ivančna Gorica, 
	               	                 telefonu 041 328 141 ali na 
	               	                 zkd.ivancnagorica@gmail.com.

V primeru višje sile si organizator pridržuje pravico do spremembe programa. 

KONCERT POD ZVEZDAMI – HANDPAN TRIO 
Tolkala: Marina Golja, Franci Krevh in Dejan Tamše 
Na idilični lokaciji pri Toplarjevi Loki v Zagradcu se bodo predstavili člani Slovenskega tolkalnega 
projekta (SToP) – Marina Golja, Franci Krevh in Dejan Tamše – z melodičnimi in ritmičnimi zvoki 
handpana. Ta sodobni inštrument, ki ga je zasnoval švicarski inovator Felix Rohner, združuje mističen 
zvok in nežen ton, kar ustvarja nepozabno glasbeno izkušnjo. Glasbeniki bodo z uporabo handpanov 
raziskovali globoko čutno dimenzijo narave in njeno povezavo z glasbo.

Koncert bo vključeval improvizirane in skladateljsko zasnovane točke, ki skozi mističen zvok handpana 
ustvarjajo meditativno in čarobno vzdušje. Poseben poudarek bo na dialogu med glasbo in naravnim 
okoljem, obogatitev pa bo prineslo sožitje med občinstvom in izvajalci, ki se bodo povezali skozi 
interaktivno glasbeno izkušnjo pod milim nebom.

Vsebinski koncept: Monika Tekavčič
Organizatorke programa: Monika Tekavčič, Maja Tratar, Saša Koleša
Lektoriral: Roman Rozina
Oblikovala: Jerneja Potočnik Koritnik
Odgovorna oseba: Saša Koleša

AKUSTIcNA SKUPINA ARTISTIK
Gostje: Mladinski pevski zbor Hej, zborovodkinja Nika Škoda
Program koncerta prinaša pestro paleto glasbenih točk, ki segajo od priljubljenih sodobnih skladb do 
priredb znanih tradicionalnih pesmi. Slišali bomo tudi njihovo avtorsko glasbo. Kot gostje se jim bodo 
na koncertu pridružili pevci Mladinskega pevskega zbora Hej, KD Ambrus, pod vodstvom Nike Škoda, ki s 
svojim mladostnim žarom in ubranim petjem obogati vsako glasbeno prireditev.


